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[Se inicia la sesión a las once horas dos minutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Vamos a proceder a la constitución de la 
omisión de Economía, Empleo, Industria y Comercio. 
or favor, ocupen sus asientos. ¿Podemos empezar? 
Podemos empezar? Sí. Gracias. 

Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de 
conomía, Empleo, Industria y Comercio. 

omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
ista de los miembros que componen o integran dicha 
omisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Cuesta Cófreces, 
osa Isabel; Dúo Torrado, Juan Emilio Joaquín; Fer-
ández Suárez, Pascual Felipe; Fuentes López, Manuel; 
alicia Jaramillo, Vidal; García Rodríguez, Alicia; 
arcía_Prieto Gómez, Francisco Javier; González Núñez, 
uis Domingo; Hoz Quintano, Raúl; Iglesias García, 
rancisco Javier; Nieto Bello, Pedro; Otero Pereira, 
oaquín; Riñones Rico, Alejo; Sánchez Estévez, José 
iguel; Serrano Argüello, María Arenales; Vázquez 

ánchez, Inmaculada Yolanda; Velasco Rodríguez, 
ngel. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum 
ecesario, declaro constituida esta Comisión de Econo-
ía, Empleo, Industria y Comercio. 
esa 

Pasamos al segundo punto del Orden del Día. Es la 
lección de la Mesa de dicha Comisión. 

Comenzábamos, como siempre, por la elección de 
residente. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato para cubrir dicho puesto? ¿Sí? Portavoz del 
rupo Popular. 

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: Gracias, 
Presidente. Buenos días. El Grupo Parlamentario Popu-
lar propone a Rosa Cuesta Cófreces. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor de la candidata propuesta? ¿Votos en 
contra? ¿Abstenciones? Muchas gracias. 

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis. 
A favor: diez. En contra: ninguno. Abstenciones: seis. 

En consecuencia, la Procuradora doña Rosa Isabel 
Cuesta Cófreces ha sido elegida Presidenta de la Comi-
sión de Economía, Empleo, Industria y Comercio. 

Y pasamos a continuación a la elección de Vicepre-
sidente y de Secretario de esta Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dicho puesto? Sí. ¿Grupo Parlamentario Socialista? 

EL SEÑOR VELASCO RODRÍGUEZ: Buenos días. 
Por el Grupo Parlamentario Socialista proponemos a 
Pedro Nieto Bello. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Sí? ¿Grupo Parlamentario Popular? 

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: Gracias, 
Presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone a 
Arenales Serrano Argüello. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del... de la Procuradora doña Arenales 
Serrano Argüello, candidata propuesta por el Grupo 
Parlamentario Popular? Diez. Gracias. ¿Votos a favor 
del Procurador don Pedro Nieto Bello, candidato del 
Grupo Socialista? Cinco. ¿Abstenciones? Muchas 
gracias. Bien, muchas gracias. 

Resultado de la votación. Doña Arenales Serrano 
Argüello: diez votos. Don Pedro Nieto Bello: cinco. Y 
una abstención. 
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En consecuencia, los Procuradores... Procuradora 
doña Arenales Serrano Argüello y don Pedro Nieto 
Bello han sido elegidos, respectivamente, Vicepresiden-
ta y Secretario de esta Comisión. 

Muchas gracias, Señorías. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas siete 
minutos].
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